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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by
the health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in December
2022. Detailed information about disciplinary actions is available on our website at
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the
license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in
the right column. Abuse Registry information is available on our website at
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx. Facility information is available on our
website at https://apps.health.tn.gov/facilityL istings/

BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES

Licensee: William Allen Angel Jr, Paramedic, Lic. No. 36779, Pikeville

Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or
conspiring to violate any of the following: Any criminal statute of any state or
Canadian province, or of the United States or Canada which involves moral
turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s responsibilities
under this part.

Action: Revocation

Licensee: David Bryan Brooks, EMT, Lic. No. 32094, Lexington

Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or
conspiring to violate any of the following: Any criminal statute of any state or
Canadian province, or of the United States or Canada which involves moral
turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s responsibilities
under this part.

Action: Revocation

Licensee: Cleola Hogan, Paramedic, Lic. No. 36071, Cordova

Violation:  Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or
conspiring to violate any provision of this part; Any rule or regulation of the board.
Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating
liquors, narcotics, controlled substances, controlled substance analogues or other
drugs or stimulants in such manner as to adversely affect the delivery,
performance or activities in the care of the patients requiring medical care.
Unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any
ambulance, health care facility, school, institution or other workplace location;
Performing or attempting emergency care techniques or procedures without
proper permission, license certification, training, medical direction, or otherwise
engaging in unethical practices or conduct; Engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of emergency medical care.

Action: Minimum six (6) months’ suspension followed by suspension until submission of
results of TNPAP evaluation; subject to TnPAP terms, minimum 3-year Probation;
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Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Ethics course, as approved by the Director of the Division within one hundred
eighty (180) days.

William Rick Russ, Paramedic, Lic. No. 18073, Helenwood

Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or
conspiring to violate any of the following: Any criminal statute of any state or
Canadian province, or of the United States or Canada which involves moral
turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s responsibilities
under this part; Performing or attempting emergency care techniques or
procedures without proper permission, license, certification, training, medical
direction, or otherwise engaging in unethical practices or conduct

Voluntary Surrender

Alexandria Sobota, AEMT, Lic. No. 210023, Bartlett

Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating
liquors, narcotics, controlled substances, controlled substance analogues or other
drugs or stimulants in such manner as to adversely affect the delivery,
performance or activities in the care of the patients requiring medical care;
Performing or attempting emergency care techniques or procedures without
proper permission, license, certification, training, medical direction, or otherwise
engaging in unethical practices or conduct; Engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of emergency medical care.

Revocation

Johnathan Williams, EMT, Lic. 213774, Cordova

Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or
conspiring to violate any of the following: Any criminal statute of any state or
Canadian province, or of the United States or Canada which involves moral
turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s responsibilities
under this part

Probation until September 16, 2024; must enroll and complete a four (4) hour
anger management course, as approved by the department within six (6) months
of the ratification of this Order.

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

Licensee:
Violation:
Action:

Kimberly E. Reneau (Locasto), AMDX, Lic. No 5379, Maryville
Unable to practice safely by reason of Alcohol or other substances
License summarily suspended

DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS

Licensee:
Violation:

Southern Pain Institute, Lic. 746, Murfreesboro
Deficiencies in medical records; failure to timely cosign medical records;
providing pain management treatment by telemedicine
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Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensed placed on probation for at least 6 months. Clinic will be reinspected
within 6 months. Clinic may not petition to terminate probation unless the
reinspection is approved.

Wellness First Pain Management

Deficiencies in medical records; failure to timely cosign medical records.
License probation extended until at least the 2024 license renewal. Clinic will
be reinspected within 6 months. Clinic may not petition to terminate probation
unless the reinspection and 2024 biennial inspection are approved.

BOARD OF PSYCHOLOGY EXAMINERS

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

John Thomas Hummer, Ph.D., Lic No 3296, Jonesborough

Gross health care liability or a pattern of continued or repeated health care
liability, ignorance, negligence or incompetence in the course of practice;
violation of the duty to create and maintain patient records; practice outside
the scope of psychological practice; engaging in practice when mentally or
physically unable to safely do so; unprofessional, dishonorable, or unethical
conduct.

Respondent voluntarily surrendered his license, which has the same effect
as revocation, and was ordered to pay costs.

Judiann Jones, Ph.D., Lic No 3360, Memphis

Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating
liquors, narcotics, controlled substances, controlled substance analogues or
other drugs or stimulants in such a manner as to adversely affect the person’s
ability to practice the person’s profession.

License was placed on probation for a minimum of two years. Respondent
was assessed $3,000 in civil penalties and ordered to pay costs.

Donald McCoy, Ph.D., Lic No 2172, Murfreesboro

Conviction of a felony or any offense under state or federal drug laws or
conviction of any offense involving moral turpitude.

License was revoked. Respondent was assessed $3,000 in civil penalties
and ordered to pay costs.

BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS

Licensee:
Violation:

Billy Wayne Fuller, D.V.M. Lic. 3664, Gate City, VA

Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of
the board; Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in
connection with the practice of veterinary medicine that are in violation of the
standards of professional conduct as defined in this section or prescribed by
the rules of the board; Conduct reflecting unfavorably upon the profession of
veterinary medicine;
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Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

License reprimand; assessed a civil penalty of $250.00

Alyssa Leann Laws, L.V.M.T. Lic. 1773, Brentwood

Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

Agreed Citation; submit documented proof of the completed nine continuing
education hours within 90 days; assessed civil penalty of $450.00

Charles Brian Porter, C.A.E.T., Lic. No 116, Clinton

Practiced on a lapsed license.

Agreed Citation; assessed civil penalty of two hundred and twenty-five dollars
($225).

Guy R. Sanders, D.V.M., Lic. No 1770, Cleveland

Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the
board; Professional incompetence

Licensed reprimanded; assessed a civil penalty of $250.00; complete 2.5
hours of continuing education credit (CEs) on the topic of surgery

Guy R. Sanders, D.V.M., Lic. No 1770, Cleveland

Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the
board; Professional incompetence

License reprimanded; a civil penalty of $250.00; complete 2.5 hours of
continuing education credit (CEs) on the topic of surgery



